



మెట్రో ప్రయాణికులకు గుడ్ న్యూస్ సమయాన్ని పొడిగించిన యాజమాన్యం

అక్షరగళం

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

ఎడిటర్:- దయాకర్ రెడ్డి

సంపుటి: 02

సంచిక : 332

గురువారం, ఏప్రిల్ 3, 2025

పేజీలు: 08

వెల: 3/-



రాహుల్ ఆదేశాల మేరకు బిసి కులగణన

మా రాష్ట్రంలో ఆమోదించిన బిసి బిల్లును ఆమోదించండి గుజారత్ లో అమలుచేయాలని మేం కోరడం లేదు

మా డిమాండ్ కు మీరు మోకాలడ్డవద్దు.. బిసి ధర్మాలో సిఎం రేవంత్



న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 2 : బీసీ బిల్లు ఆలోచనకు స్పూర్తి రాహుల్ గాంధీ అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. జనగణనలో కులగణన చేయాలని రాహుల్ గాంధీ చేస్తామని పాదయాత్రలో రాహుల్ గాంధీ స్పష్టంగా డిమాండ్ చేశారన్నారు. అందుకే బీజేపీ కుట్రపూరితంగా జనగణన వాయిదా వేస్తోందని మండిపడ్డారు. భారత్ జోడో

(మిగతా 2వ పేజీలో)



కామారెడ్డి డిక్లరేషన్ ఏమైంది..?: కిషన్ రెడ్డి

కామారెడ్డి బీసీ డిక్లరేషన్ అధికారంలోకి వచ్చిన ఆరు నెలల్లో బీసీ రిజర్వేషన్లు పెంచుతామని చెప్పి తర్వాత మరచిపోయారని అన్నారు. ప్రజల నుంచి ముఖ్యంగా బీసీల నుంచి తీవ్రమైన ఒత్తిడి రావడంతో మరో గత్యంతరం లేక 42 శాతం బీసీ రిజర్వేషన్లు బిల్లును శాసనసభలో ఆమోదించారు తప్పితే, బీసీల బాగు కోరి కాదని కిషన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. బీసీ సంక్షేమం కోసం ఏడాదికి రూ.20,000 కోట్లు చొప్పున ఐదేళ్లలో లక్ష కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేస్తామన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రెండు బడ్జెట్ లో మా ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయలేదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టిన సమగ్ర సర్వేలో బీసీల జనాభా 46 శాతం అని చెబుతున్నప్పుడు మీ మంత్రివర్గంలో 46 శాతం బీసీలు ఉన్నారా అని ప్రశ్నించారు. సగానికి పైగా ఉన్న బీసీలకు మీరిచ్చిన మంత్రి పదవులు రెండంటే రెండేనని, దీనిని బట్టి తెలుస్తుంది బీసీల మీద మీకు ఎంత ప్రేమ ఉందోనని కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సరోద్ర మోడి

(మిగతా 2వ పేజీలో)

సెంట్రల్ వర్కీటీ భూములపై విచారణ

నేటికి వాయిదా వేసిన హైకోర్టు

ఎక్కడా చెట్లను నరకవద్దని ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 2 : హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ భూములపై విచారణను తెలంగాణ హైకోర్టు గురువారానికి వాయిదా వేసింది. ఈ భూముల్లోని చెట్లను గురువారం వరకు కొట్టివేయొద్దని ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించింది. కంచ గచ్చిబౌలి భూ వివాదంపై బుధవారం హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. పిటిషనర్ తరపు సీనియర్ లాయర్ కౌన్సిల్ రవిచంద్.. తన వాదనలు వినిపించారు. జీవో 54ను రద్దు చేయాలని కోరుతూ వాదనలు జరిగాయి. వట ఫౌండేషన్ తరపున సీనియర్ లాయర్ నిరంజన్ రెడ్డి వాదనలు వినిపించారు. ఆ క్రమంలో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా టీజీఐఐసీకి భూములు అప్పగించారని తెలిపారు. ఈ భూములపై వట ఫౌండేషన్,

(మిగతా 2వ పేజీలో)

లోక్ సభలో వక్క చట్ట చట్టసవరణ బిల్లు

చట్ట సవరణ ఎవరికీ వ్యతిరేకం కాదు

లేకుంటే పార్లమెంట్ స్థలం కూడా వక్కదే అంటారు

కేంద్రమంత్రి కిరణ్ రిజిజు సంచలన వ్యాఖ్యలు



న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 2 : వక్క చట్టంపై వాడివేడి చర్చ జరిగింది. లోక్ సభలో బిల్లుపై పలువురు ఎంపీలు తమ అభిప్రాయాలను తెలియచేశారు. వక్క చట్ట సవరణ జరగకుంటే... పార్లమెంట్ భవనం కూడా దాని కిందకు వచ్చేదని పార్లమెంటరీ వ్యవహారాల మంత్రి కిరణ్ రిజిజు అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం బుధవారం లోక్ సభ ముందుకు వక్క సవరణ బిల్లును తీసుకు వచ్చింది. ఈ బిల్లును సభలో కేంద్ర మైన్ గ్రాఫీ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి కిరణ్ రిజిజు ప్రవేశపెట్టారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతిపక్షం కాంగ్రెస్

పార్టీపై విమర్శలు గుప్పించారు. యూపీవీ హయాంలో ఈ వక్క చట్టంలో కీలక మార్పులు చేసుకున్నాయని ఆయన ఆరోపించారు. 1970 నుండి ఢిల్లీలో జరుగుతున్న ఒక కేసులో పార్లమెంట్ భవనంతో సహా అనేక ఆస్తులు ఉన్నాయన్నారు. ఢిల్లీ వక్క బోర్డు వీటిని క్వెయిమ్ చేసింది.. ఈ కేసు ప్రస్తుతం కోర్టులో ఉందని గుర్తు చేశారు. కానీ అప్పుడు యూపీవీ 123 ఆస్తులను డీనోటిఫై చేసి వక్క బోర్డుకు ఇచ్చిందని కేంద్ర మంత్రి రిజిజు పేర్కొన్నారు. అయితే

అమీన్ పూర్ పిల్లల మృతి కేసును ఛేదించిన పోలీసులు

వివాహితర మోజులో పడి పిల్లలు, భర్తను చంపాలని కుట్ర

పెరుగు అన్నం తినకపోవడంతో బయటపడ్డ భర్త.. విచారణలో విస్తుపోయే నిజాలు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 2 : వివాహితర సంబంధాల కోసమే ఎంతకైనా తెగిస్తున్నారు. కట్టుకున్న భర్త, కన్న పిల్లలను సైతం చంపటానికి వెనుకాడటం లేదు. ఈ నేపథ్యంలోనే అమీన్ పూర్ పిల్లల మృతి కేసును పోలీసులు ఛేదించారు. ముగ్గురు పిల్లల మృతి కేసులో తల్లి విలన్ అని గుర్తించారు. విషం పెట్టి కడుపున పుట్టిన ముగ్గురు పిల్లలను తల్లి పాశవికంగా అంతమొందించినట్లు తేల్చారు. వివాహితర సంబంధం మోజులో ముగ్గురు పిల్లలను హత్య చేసినదని నిర్ధారించారు. గత నెల 27న పిల్లలకు పెరుగున్నంలో విషం పెట్టారని.. తాను కూడా భోజనం చేసి అస్పష్టతకు గురైనట్టు నాటకం ఆడిందని పోలీసులు తేల్చారు. విచారణలో నిజం బయటపడటంతో తల్లి రజితను అరెస్ట్ చేశారు. భర్తను కూడా చంపాలని ఆమె డిమెండ్ చేసింది. అయితే అతను పెరుగున్నం తినకపోవడంతో ప్రాణాపాయం తప్పింది. హైదరాబాద్ శివారు అమీన్ పూర్ లో

(మిగతా 2వ పేజీలో)



ఉద్రిక్తంగా హెచ్ సీయూ విద్యార్థులను చితకబాదిన పోలీసులు

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎండల తీవ్రత

::: క్రమంగా పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రతలు



స్పీకర్ చర్యలు తీసుకోకున్నా చేతులు కట్టుకొని చూస్తుండాలా?: సుప్రీంకోర్టు

బందిపోట్లలా కాంగ్రెస్ సర్కారు తీరు!: కేసీఆర్



జేబులు నింపు కొనేందుకు సీఎం, మంత్రుల పోటీ: కేసీఆర్ ఫైర్

నిరుపేదల కడుపు నింపడమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం

పీపీసీ చైర్మన్, శేరిలింగంపల్లి

ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి, ఏప్రిల్ 02, (అక్షర గళం) : నిరుపేదల కడుపు నింపడమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం అని పీపీసీ చైర్మన్, శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నూతనంగా చేపట్టిన సన్నబియ్యం పథకంలో భాగంగా చందానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ మున్సిపల్ కల్యాణ మండపంలో పేదవారికి ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ ద్వారా సన్నబియ్యం అందజేసే కార్యక్రమాన్ని రంగారెడ్డి జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రతిమ సింగ్, ఎంపీసీ చైర్మన్ జేపీపీ జైపాల్, కార్పొరేటర్లు డాక్టర్ వెంకటేశ్ గౌడ్, మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డి, ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్, నార్సే శ్రీనివాసరావు, డిఎస్ఓ శ్రీనివాస్, ఎఎస్ఓ పులయ్య, డిఎం గోపి కృష్ణ లతో కలిసి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీసుకున్న చరిత్రాత్మక నిర్ణయం తో ప్రతి "పేదవారికి పట్టెదన్నం" పెట్టాలన్న ఆలోచనతో సన్నబియ్యం పథకాన్ని ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. ఆకలితో అలంటించే పేదవారికి సన్న బియ్యం



అందించడం ద్వారా ఎంతో పుణ్యం కలుగుతుందన్నారు. రాష్ట్రంలోని 3 కోట్ల 10 లక్షల మందికి ఆరు కిలోల సన్నబియ్యం అందచేయడం జరుగుతుందన్నారు. అందుకు ఎన్ని వేల కోట్ల రూపాయలు ఖర్చయినా ప్రభుత్వం భరిస్తుందన్నారు. ఇది చరిత్రలో శాశ్వతంగా నిలిచిపోయే పథకం అన్నారు. పేదవారి గుండెల్లో శాశ్వతంగా నిలిచిపోవాలన్న సంకల్పంతో ఈ పథకాన్ని ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. అర్జున నిజమైన

లబ్ధిదారులకు రేషన్ కార్డులు అందచేస్తాం అని, రేషన్ కార్డుల పంపిణీ అనేది నిరంతరం ప్రక్రియ అని, రేషన్ బియ్యం అవసరం లేని వారు స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చి మానవతా దృక్పథంతో తిరిగి ఇస్తే నాలుగు పేద కుటుంబాలకు అందగా నిలిచే వారు అవుతారు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్లు, మాజీ కౌన్సిలర్లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, కాలనీ వాసులు, లబ్ధిదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సైబర్ నేరగాళ్లపై అవగాహన.

అక్షరగళం చేర్యాల ప్రతినిధి : కొమరవెల్లి మండలంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఎల్.రాజు అధ్యక్షంలో సైబర్ నేరగాళ్ల పై విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం ఐపీఎల్ బెడ్డింగ్స్ గురించి, వివిధ రకాల బెడ్డింగ్ అప్లికేషన్ల గురించి అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం విద్యార్థిని విద్యార్థులు మంచిగా చదువుకొని తల్లిదండ్రులకు పాఠశాలకు మంచి పేరు తేవాలని అలాగే భవిష్యత్తులో రానున్న కాలంలో మంచి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని ఎస్సై రాజు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఎంఈఓ రమేష్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు, కొమరవెల్లి పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సన్న బియ్యం పంపిణీ తో పేదలకు

ఆహార భద్రతకు ప్రభుత్వం పెద్దపీట

జిల్లెల మాజీ సర్పంచ్ గుమ్మంకొండ రాములు

కల్వకుర్తి, ఏప్రిల్ 02(అక్షరగళం): ఆహార భద్రత కల్పించే ప్రతి కుటుంబానికి సన్న బియ్యం పంపిణీ ద్వారా ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తుందని జిల్లెల మాజీ సర్పంచ్ గుమ్మంకొండ రాములు అన్నారు. బుధవారం కల్వకుర్తి మండల పరిధిలోని జిల్లెల గ్రామంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని జిల్లెల రాములు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీమంతులకు సమానంగా ప్రతి పేదవారు కడుపునిండా సన్నబియ్యంతో భోజనం చేయాలని దృఢ సంకల్పంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేదలకు అందగా నిలుస్తున్నారని అన్నారు. దేశ చరిత్రలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సన్న బియ్యం రేషన్ దుకాణాల ద్వారా పంపిణీ చేయడం చరిత్రాత్మకంగా నిలుస్తుందని అన్నారు. గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి తిరుపతి గౌడ్ హనుమాన్ దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ రవి గౌడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎముక రవి, ఎస్సై సెల్ అధ్యక్షుడు మహేందర్, మాజీ వార్డు సభ్యులు బాల్ జంగయ్య, డీలర్ రాములు, ఎముక రామ, డాక్టర్ జంగయ్య, రాజు, కోటేశ్, యాదయ్య, చిన్న జంగయ్య, శివ లతోపాటు గ్రామ మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సన్నబియ్యం ఘనత కేంద్ర ప్రభుత్వానిదే



అమనగల్లు, ఏప్రిల్ 02 (అక్షరగళం) : రాష్ట్రంలోని పేద ప్రజలకు రేషన్ షాపుల ద్వారా లభించే సన్నబియ్యం కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం రూ. 10 వేల కోట్లు ఖర్చు చేస్తుందని, ఈ పథకం ఏర్పాటు చేసిన ఘనత కేంద్ర ప్రభుత్వాని దేనని అమనగల్లు మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు విక్రమ్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం పట్టణ కేంద్రంలోని బీజేపీ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. రైతుల నుంచి సేకరించే బియ్యానికి, సంచులకు, రవాణా, కూలీలకు కేంద్ర ప్రభుత్వమే డబ్బు చెల్లిస్తుందన్నారు. ఈ ప్రక్రియను నిర్వహించేందుకు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న అప్పుడు, దానికి సంబంధించిన వడ్డీని కేంద్రమే భరిస్తుందన్నారు. పేదలకు ఇచ్చే సన్నబియ్యం అయ్యే ఖర్చు ఒక కేజీకి రూ. 50 అయితే రూ. 10 రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భరిస్తే రూ. 40 కేంద్ర ప్రభుత్వం భరిస్తుందని తెలిపారు. ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఈ విషయాన్ని దాచిపెట్టి రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే సన్నబియ్యాన్ని ఉచితంగా సరఫరా చేస్తుందని ప్రజలను మభ్యపెడుతున్నారని ఆరోపించారు. రేషన్ కార్డులో ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ ఫోటోను పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు.



లైన్స్ క్లబ్ సభ్యుడు కల్వకుర్తి రెవెన్యూ డివిజన్ రైస్ మిల్లర్స్ అధ్యక్షులు చివాని బాలకృష్ణకు లైన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా సన్మానం

కల్వకుర్తి, ఏప్రిల్ 02(అక్షరగళం): కల్వకుర్తి లైన్స్ క్లబ్ సభ్యుడు చివాని బాలకృష్ణకు కల్వకుర్తి రెవెన్యూ డివిజన్ రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షునిగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం ఆయన నివాసంలో లైన్స్ క్లబ్ కల్వకుర్తి అధ్యక్షుడు కల్వకుర్తి రమేష్ అధ్యక్షులతో శాలుకాంతో ఘనంగా సత్కరించారు. మాజీ ఎంపీసీ కల్వకుర్తి గోపాల్ తో లైన్స్ క్లబ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

హెచ్సీయూ భూముల వేలం ఆపాలి

కార్పొరేట్ల మాయలో కాంగ్రెస్ సర్కార్: కొంగరి వెంకట మావో



చూస్తూ ఊరుకోరని వీరి పట్ల నిర్బంధాన్ని ప్రయోగించి ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేయాలని చూస్తూ అధికార అపాకారంతో పోతే పతనం తప్పదని ఇకనైనా ఈ ప్రయత్నాన్ని మానుకోవాలని ఈ భూముల జోలికి వెళ్ళవద్దని నిరసన తెలియజేస్తూ విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం చేర్యాల మండల కార్యదర్శి బండ కింది అరుణ్ కుమార్, పట్టణ కార్యదర్శి రాజ్ బండి నాగరాజు, పోలోజు శ్రీ హరి, ముస్త్యాలు ప్రభాకర్, జోయిని మల్లేశం, కాస్టి ఆంజనేయులు, కొంగరి శ్రీధర్, బియ్య సిద్దులు, శనిగం కిష్టయ్య, యాదారం బ్రహ్మయ్య, శనిగం శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అక్షరగళం చేర్యాల ప్రతినిధి : కార్పొరేటు పెట్టుబడిదారుల మాయలో పడి కాంగ్రెస్ సర్కారు విద్యార్థులపై, ప్రజాస్వామ్య వాదులపై నిర్బంధాన్ని ప్రయోగించి అరెస్టులు చేయడం కేసులు పెట్టడం దుర్మార్గమైన చర్య అని ఈ విధానాన్ని వెంటనే మానుకొని హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ భూముల జోలికి వెళ్ళకుండా ఉండాలని ఈ భూముల వేలాన్ని తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలని సిపిఎం పార్టీ సిద్దిపేట జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కొంగరి వెంకట మావో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ చర్యలను తీవ్రంగా వ్యతిరేకించడం జరిగింది. బుధవారం రోజున సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ

గోల్కొండను ఏలిన బహుజన చక్రవర్తి సర్వాయి పాపన్న జీవితం అసమానం

పీపీసీ చైర్మన్,

శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి, ఏప్రిల్ 02, (అక్షర గళం) : గోల్కొండను ఏలిన బహుజన చక్రవర్తి సర్వాయి పాపన్న జీవితం అసమానం అని పీపీసీ చైర్మన్, శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ కొనియాడారు. బహుజన చక్రవర్తి సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 315 వ వర్గం సంపూర్ణ మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని అల్వీన్ %౭౫ రోడ్డు వద్ద గల శ్రీ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ విగ్రహానికి ఎంపీసీ చైర్మన్ జేపీపీ జైపాల్, కార్పొరేటర్లు డాక్టర్ వెంకటేశ్ గౌడ్, ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్, సీనియర్ నాయకులు రఘునాథ్ రెడ్డి, గౌడ్ సోదరులతో కలిసి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని పూలపాల వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పీపీసీ చైర్మన్ గాంధీ మాట్లాడుతూ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ గారి జీవితం అసమానమన్నారు. మొట్టమొదటి బహుజన వీరుడు, బహుజన చక్రవర్తి, బహుజన నాయకుడు అయిన సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 315 వ వర్గం సంపూర్ణంగా ఆయనకు ఘన నివాళులర్పించామన్నారు. ఆయన జీవితం ఎంతో మందికి స్ఫూర్తిదాయకం అని కొనియాడారు. సామాన్యులనే పైనుకులుగా మార్చి భువనగిరి కోటనే కాదు ఏకంగా గోల్కొండ కోటనే కొల్లగొట్టిన సర్వాయి పాపన్న జీవితం అందరికీ ఆదర్శమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శేరిలింగంపల్లి గౌడ్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు దొంతి లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి కే శ్రీనివాస్ గౌడ్, కోశాధికారి పుట్ట వినయ్ కుమార్ గౌడ్,



యువజన విభాగం అధ్యక్షులు బాలింగ్ గౌతమ్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి లీలానంద గౌడ్, కోశాధికారి నిమ్మల ధాత్రీనాథ్ గౌడ్, గౌడ్ సంఘం ప్రమాఖులు పి అశోక్ గౌడ్, యాదగిరి గౌడ్, కరుణాకర్ గౌడ్, రావమ్మల ఓం ప్రకాష్ గౌడ్, నిమ్మల ఆనంద్ గౌడ్, మూల అనిల్ గౌడ్, ఏకాంత్ గౌడ్, లింగం గౌడ్, మల్లేష్ గౌడ్, రాములు గౌడ్, వెంకటేశ్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, ప్రవీణ్ గౌడ్, వీరేందర్ గౌడ్, పవన్ గౌడ్, సాయికుమార్ గౌడ్, జగన్ గౌడ్, గణేష్ గౌడ్, ఎర్రగుడ్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్, చాంద్ పాపా, జహీర్, మల్లేష్ గౌడ్, మల్లేష్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

అమనగల్లు, ఏప్రిల్ 02 (అక్షర గళం) : తెలిపారు. అనంతరం రాష్ట్ర ఫుడ్ కమిషన్ చైర్మన్ గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సహకారంతో 10,000 ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. పరామర్శించిన వారిలో పులికంటి మహేష్, బిగిల శివ, పల్లెటి జంగయ్య, సాయికృష్ణ, శ్రీశైలం, పల్లెటి లింగం, పల్లెటి పెద్దయ్య, పోలె సర్పంచ్ తదితరులున్నారు.

సర్కారు పాపన్న స్కూల్లో సామాజిక న్యాయంకై ఉద్యమిద్దాం. :

బండకింది అరుణ :

అక్షరగళం చేర్చాల ప్రతినిధి : సర్కారు పాపన్న స్కూల్ తో సామాజిక న్యాయం కై నేటి యువత పోరాడాలని తెలంగాణ కల్లు గీత కార్మిక సంఘం సిద్దిపేట జిల్లా కార్యదర్శి బండకింది అరుణ్ పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం రోజున స్థానిక పాత బస్టాండ్ వద్ద బహుజన విప్లవ వీరుడు సర్కార్ సర్కారు పాపన్న 315బీ వ వర్తంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్త పటానికి పూల మాల వేసి ఘనంగా అర్పించిన, అనంతరం అరుణ్ మాట్లాడుతూ, ఒక సామాన్య కల్లుగీత కార్మిక కుటుంబంలో పుట్టిన సర్కారు పాపన్న సమాజం బాగుండాలని కోరుకున్నారు. అందుకు సిద్ధమై కల్లుగీసే కత్తిని పక్కన పెట్టి ఖర్చు చేసేవట్లాడు. మొగలు సైన్యంపై తిరగబడ్డాడు. విజయం సాధించి మంచి పాపన అందించాడు. అందుకే వారి స్ఫూర్తితో నేడు సమాజంలో అసమానతలకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేయాలని ఆయన కోరారు. భారత రాజ్యాంగంలో చెప్పినట్లుగా ఆర్థిక, సామాజిక, రాజకీయ సమానత్వం కై ఉద్యమించాలని పిలుపునిచ్చారు, పాపన్న గురించి నేటి తరానికి చెప్పడం తో పాటు కష్ట జీవుల తరపున నిలబడి పోరాటం చేయడమే వారికి నిజమైన నివాళి అన్నారు. ప్రభుత్వాల కల్లు గీత కార్మికలను పట్టించుకోవడం లేదన్నారు, అందుకు కల్లు గీత వృత్తి



రోజు రోజుకు తగ్గిపోతుందన్నారు. భారత రాజ్యాంగంలో అంబేద్కర్ చెప్పిన విధంగా అన్ని రంగాలలో సమానత్వం కోసం పాటుపడాలని అన్నారు. టీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ లు అమలు చేయాలని రాష్ట్ర శాసనసభలో చేసిన తీర్మానాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయాలని అన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రణాళికలో గీత కార్మికలకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని లేని పక్షంలో సర్కారు పాపన్న , కంటమయ్య, రేణుక ఎల్లమ్మ స్ఫూర్తితో ఉద్యమానికి సిద్ధమవ్వాలని గీత కార్మికలకు పిలుపునిచ్చారు, ఈ కార్యక్రమంలో KGKS చేర్చాల మండల అధ్యక్ష

కార్యదర్శులు అణగోని నర్సింలు, అకుల కనకయ్య, చేర్చాల పట్టణ గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు పచ్చిమద్ద సిద్దులు గౌడ్, kgks చేర్చాల పట్టణ గౌరవాధ్యక్షులు అంబాల రాములు గౌడ్, kgks చేర్చాల పట్టణ అధ్యక్షకార్యదర్శులు గుడాల గణేష్, పచ్చిమద్ద రాములు, kgks నాయకులు గొట్టిపర్తి రాజు, పచ్చిమద్ద సత్యయ్య, గుడాల రాజయ్య, అంబటి గోపాల్ , గుడాల బలయ్య, పోతుగంటి యాదగిరి, బుడిగే సత్యయ్య , నేరెళ్ళ నరేష్, బుడిగే శ్రీనివాస్, బూడిద చేందు, బూడిగే వెంకటేశ్వరమేష్, తాళ్ళపల్లి, పాతుగంటి రమేష్, వెంకటేశం, తదితరులు పాల్గొన్నారు



సన్న బియ్యం పంపిణీ ప్రారంభం

వెల్లండ ఏప్రిల్ 02 (అక్షర గళం): వెల్లండ మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సన్నబియ్యం పేదప్రజల సంక్షేమంలో భాగంగా రేషన్ కార్డు లభిదారులకు నాణ్యమైన బియ్యాన్ని అందించే లక్ష్యంతో ఎమ్మెల్యే కాశిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు వెల్లండ మండల కేంద్రంలోని రేషన్ షాపులో రేషన్ కార్డుదారులకు సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమాన్ని వెల్లండ తహసీల్దార్ కార్మిక కుమార్ కల్లుకుర్తి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఉమా మనీలా సంచీవ కుమార్ యాదవ్ కిసాన్ సెల్ తాలూకా అధ్యక్షులు పర్వత రెడ్డి సింగల్ విండో డైరెక్టర్ మట్ల వెంకటయ్య గౌడ్ సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ టాన్ అధ్యక్షులు ఎర్ర శ్రీను కొయ్యల పుల్లయ్య సిమ్మల తిరుపతిరెడ్డి గుడ్డిటి నారాయణ ఎండి రషీద్ శంకర్ నాయక్ ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు ముదిగొండ రమేష్ ఎండి హమీద్ మారపల్లి శ్రీను రేవెల్లి రాజు రేషన్ డీలర్ సంఘం అధ్యక్షులు జంగయ్య రేషన్ షాప్ డీలర్ పుష్పగిరి ఎండి సమీర్ మట్ల భరత్ గౌడ్ మాడుగుల రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



సర్కారు పాపన్నకు ఘన నివాళి

అమనగల్లు, ఏప్రిల్ 02 (అక్షర గళం) : సర్కార్ సర్కారు పాపన్న ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని కల్లుకుర్తి నియోజకవర్గం గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడు చుక్క అల్లాజీ గౌడ్ అన్నారు. బహుజన విప్లవ వీరుడు సర్కార్ సర్కారు పాపన్న గౌడ్ వర్తంతి సందర్భంగా బుధవారం అమనగల్లు పట్టణ కేంద్రంలోని కాటమయ్య దేవాలయ ఆవరణలో గౌడ సంఘం అధ్యక్షులలో పాపన్న విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి పలు సేవా కార్యక్రమాలను చేపట్టారు. అనంతరం అల్లాజీ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. ఓడితే వర్షపోరాటయోధుడు, గొల్కొండ కోటపై బహుజన జెండాను ఎగురవేసిన మహానుభావుడు పాపన్న గౌడ్ అన్నారు. ఆయన విగ్రహాన్ని ట్యాంక్ బండ్ పై ఏర్పాటు చేసి ప్రభుత్వం అధికారికంగా వర్తంతి, జయంతులను నిర్వహించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాలూకా ఉపాధ్యక్షుడు గంగా రవి, పట్టణ అధ్యక్షుడు గజ్జె వెంకటయ్య గౌడ్, యువజన అధ్యక్షుడు గుండ్రాతి నరేష్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి గజ్జె రాఘవేందర్ గౌడ్, నాయకులు అల్లాజీ, నర్సింహ్, శివ, వెంకటేశ్, అంజి, సాయి, మనోజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఊరుకొండ అత్యాచార

బాధితురాలికి న్యాయం చేయాలి

సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బి. ఆంజనేయులు

కల్లుకుర్తి, ఏప్రిల్ 02 (అక్షర గళం): ఊరుకొండ పేట అత్యాచారం ఘటన సభ్య సమాజం తలదించుకునేలా అత్యంత హయామైన చర్య అది కూడా గుడిలో పనిచేసే వ్యక్తి ఇలాంటి ఘటనలకు పాల్పడితే వచ్చే భక్తులు భయ భ్రాంతులకు గురవుతారని ఇలాంటి సంఘటనలు గతంలో ఎన్నో జరిగినట్లుగా అనుకుంటున్నారని వారిపై కఠినమైన చర్యలు తీసుకొని ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చూడాలని కల్లుకుర్తి ఆర్డీవో కార్యాలయం డిటి గారికి సిపిఎం పార్టీ అధ్యక్షులలో వినతిపత్రం ఇచ్చారు. బాధితురాలికి ప్రభుత్వం ఇల్లు నిర్మించి ఇవ్వాలని ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇచ్చి ఉపాధి కల్పించడంతోపాటు ఆమె ముగ్గురు పిల్లలను చదివించే బాధ్యత ప్రభుత్వం తీసుకోవాలని కోరారు. సిపిఎం పార్టీ జిల్లా నాయకులు పులిజాల పరుశూములు చిలుక బాలెడ్డి కిషోర్ (సిబిటియూ) భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కెవిపిఎస్ జిల్లా నాయకుడు చంద్రయ్య తెలంగాణ ప్రజానాట్యమండలి జిల్లా అధ్యక్షుడు రాము నాయకుడు పరుశూములు పాల్గొన్నారు.

సిపిఎం ఆల్ ఇండియా మహాసభలను జయప్రదం చేద్దాం..!

సిపిఎం సీనియర్ నాయకులు చిలుక బాల్ రెడ్డి.

కల్లుకుర్తి, ఏప్రిల్ 02 (అక్షర గళం): సిపిఎం పార్టీ ఆల్ ఇండియా మహాసభలు తమిళనాడులోని మధురై నగరంలో జరుగుతున్నందున మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని ఈరోజు రాష్ట్ర పిలుపుమేరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాలకు పిలుపు ఇవ్వడంతో కల్లుకుర్తి పట్టణంలోని విద్యానగర్లో పార్టీ కార్యాలయం ముందు సిపిఎం సీనియర్ నాయకులు చిలుక బాలెడ్డి జెండా ఆవిష్కరణ చేశారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొని పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎంఫ్రాయిస్ వాయిస్ పత్రిక ఎడిటర్ కెవి (కె.వెంకటేశ్వర్లు) పాల్గొని ప్రసంగించారు. సిపిఎం పార్టీ ఆల్ ఇండియా మహాసభలు ఈరోజు నుండి ప్రారంభమవుతున్నాయని సిపిఎం మహాసభలు అంటేనే దానికి చాలా ప్రాధాన్యత ఉంటుందని మహాసభల్లో చర్చించి రైతులు కార్మికులు పేదలు అభ్యున్నతి కోసం కీలక నిర్ణయాలు చేయడం జరుగుతుందని నేటి పాలకులు అవలంబిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ఎండగట్టడానికి మహాసభల్లో



చర్చించి ముఖ్యమైన నిర్ణయాలు చేసి రాబోయే రోజుల్లో పోరాటాలకు సిద్ధం చేయడానికి మహాసభలు దోహదపడతాయని తెలిపారు. రైతు చట్టాల మార్పు నూతన విద్యా విధానం పోరాడి సాధించుకున్న కార్మిక చట్టాలను విద్యా కార్మికులకు సప్లం కలిగించే విధానాల పై ప్రజలు పోరాడాలని బదా కార్మికేర్ల రావాల కోసం 16 లక్షల కోట్ల రూపాయి మాఫీ చేశారని కానీ రైతులకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించడానికి ప్రభుత్వాలకు చేతులు

రావడంలేదని అన్నారు. కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బి. ఆంజనేయులు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పరశురాములు, రైతు సంఘం నాయకులు కిషోర్, ప్రజానాట్యమండలి జిల్లా కన్వీనర్ జగన్, కల్లుకుర్తివిజయ్, సిబిటియూ నాయకులు మల్లెష్ కెవిపిఎస్ నాయకులు చంద్రయ్య మరియు కళాకారులు సౌజన్య, మాసన, అర్చన, రాము, భద్ర, పరశు రామ్మల్గొన్నారు.

భవన నిర్మాణ కార్మిక మహాసభలను జయప్రదం చేయాలి : అందే అశోక్

అక్షరగళం చేర్చాల ప్రతినిధి :: భవన నిర్మాణ కార్మి కుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఈనెల 3వ తేదీన సిద్దిపేట పట్టణంలోని శ్రామిక భవన్ లో జరిగే జిల్లా మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని టీ.ఎన్ బిల్లింగ్ అండ్ కన్స్ డ్రక్షన్ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఏబిటియూసీ) రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అందే అశోక్ పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం మండలంలోని కొమరవేల్లి, బనాపూర్, రాంసాగర్ గ్రామాలలో విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం కొమరవేల్లి మండల కేంద్రంలో జరిగిన సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ.. భవన నిర్మాణ గుర్తింపు కార్డు కలిగిన ప్రతి కార్మికుల పిల్లల వివాహానికి ప్రస్తుతం ఇస్తున్న రూ. 30 వేలు కాకుండా కళ్యాణలక్ష్మి మాదిరిగా రూ. ఒక లక్ష ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. సహజ మరణానికి రూ 5 లక్షల వరకు ఇవ్వాలన్నారు. కార్మికులకు శాపంగా మారిన అంటి విధానాన్ని రద్దుచేసి, సాంకేతిక లోపాలను సరిచేయాలని, తెలంగాణలోని 33 జిల్లాల్లో నిర్మాణ రంగంలో పనిచేస్తున్న లక్షలాదిమంది నిర్మాణ కార్మికులైన తాపీ, ఇటుక, రాయి, కంకర సెంట్రాల్



రాడ్, బెండింగ్, ప్లంబర్, ఎలక్ట్రిషియన్, వడ్రంగి, కాంక్రీట్ మిక్సింగ్, పెయింటర్స్ మార్కుల్నే తదితర పనులు చేసే లక్షలాదిమంది కార్మికులందరినీ సంక్షేమ బోర్డులో సభ్యులుగా నమోదు చేసి వారికి అన్ని విధాల సహాయ సహకారాలు అందించాలని 60 సంవత్సరాలు దాతిన ప్రతి కార్మికునికి పెన్షన్ తో పాటు అన్ని సదుపాయాలు

కల్పించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిటియూసీ కార్మిక సంఘం జిల్లా నాయకులు కుడికాళు బాల్ మోహన్, జిల్లా నాయకుడు ఈరి భూమయ్య, మల్లం అంజయ్య, బియ్యం బాలరాజు, కొమ్ము కనకయ్య, గజ్జల సురేందర్, కొంక ఎల్లయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బి ఆర్ ఆర్ ఫౌండేషన్ చేయూత

అక్షరగళం చేర్చాల ప్రతినిధి : మృతురాలి కుటుంబానికి : కొమరవేల్లి మండలంలోని గౌరవపల్లి గ్రామానికి చెందిన నల్ల రామప్ప గత కొన్ని రోజులుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మృతి చెందారు. ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉన్న ఆ కుటుంబాన్ని గుర్తించి మృతురాలి కుటుంబానికి BRR ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బొంగు రాజేందర్ రెడ్డి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. అనంతరం BRR ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బొంగు రాజేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆవదలో ఉన్న కుటుంబానికి నా వంతుగా ఆర్థిక సహాయం అందించాను. ఆవదలో ఉన్న వారికి నా వంతు సహాయకారంగా సహాయం అందించడంలో ఎంతో ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవపల్లికి చెందిన నరేంద్ర రఘురెడ్డి నిల చంద్రం దొంతరబోయిన బాబు తడూరి అశోక్ మాట్ల కిషన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదలు సన్న బియ్యాన్ని వినియోగించుకోవాలి: ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే



కుషాయిగూడ, ఏప్రిల్ 2, (అక్షర గళం) :సన్న బియ్యం పథకం పేదలకు వరప్రదాయని అని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం కుషాయిగూడ పారిశ్రామిక వాడలోని 94 నెంబర్ రేషన్ షాపులో జిల్లా సివిల్ సప్లై అధికారికి ఎల్. సరిత తో కలిసి ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డి సన్న బియ్యం పథకాన్ని లాంఛనంగా ప్రారంభించి మహిళలకు బియ్యం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేదలు కార్మికులు అధికంగా నివసించే ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఒక్క కుటుంబం సన్నబియ్యాన్ని సద్వినియోగం

చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారులు టి. సంధ్య, సీనయ్య, చర్రపల్లి కాలనీల సమాఖ్య అధ్యక్షులు ఎంపల్లి వయ్యారెడ్డి, నాయకులు నేమూరి మహేష్ గౌడ్, కుషాయిగూడ పారిశ్రామిక వాడ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు యాదయ్య, విద్యాసాగర్, పనగట్ల చక్రి, గంప కృష్ణ, సారా అనిల్ ముదిరాజ్, నప్పిడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సారా వినోద్ ముదిరాజ్, బివి నరసింహారెడ్డి, వివిధ కాలనీల సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధులు, రేషన్ డిలర్లు, ఇతర నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



తండ్రి అయినంత మాత్రాన ఉద్యోగం ఇవ్వాలా?

వ్యాపారాల్లో కోట్ల రూపాయలు సంపాదించిన తండ్రులు తమ కుమారుల చదువు అయిపోయిన వెంటనే ఆస్తులు పంచి, వ్యాపారాల్లో భాగస్వామ్యం ఇచ్చి, దర్జాగా తమ పక్క సీట్లో కుర్చీబెట్టుకుంటున్న రోజులివి. ప్రముఖ రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి, బిలియనీర్ జార్జ్ పెరెజ్ మాత్రం అందుకు భిన్నంగా తన కుమారులకు సొంత కంపెనీలో ఉద్యోగం ఇచ్చేందుకు నిరాకరించారు. తన కంపెనీలో ఉన్నత స్థానం కావాలంటే సొంతంగా ఎదగాలని నూచించి కఠిన నిబంధనలు పెట్టారు. జార్జ్ పెరెజ్ కుమారుడు జాన్ పాల్ పెరెజ్ కాలేజీ చదువు పూర్తి చేసుకొని తమ కుటుంబానికి చెందిన రియల్ ఎస్టేట్ కంపెనీ రిలేటెడ్ గ్రూప్ లో ఉద్యోగం చేయాలనుకున్నాడు. కానీ అందుకు తన తండ్రి నిరాకరించారు. తండ్రి-కొడుకుల బంధం ఉన్నంత మాత్రాన తన 60

పిల్లలు సులువుగా తన కెరీర్ మార్గాన్ని అనుసరించకుండా ఈ విధానాన్ని రూపొందించినట్లు చెప్పారు. నచ్చని పనిచేస్తే విజయం సాధించలేరు..నేను రియల్ ఎస్టేట్ లో విజయం సాధించినంత మాత్రాన తమకు అభిరుచి లేనిదాన్ని ఎంచుకోవద్దని పిల్లలకు చెప్పాను. ఎందుకంటే జీవితం చాలా కఠినంగా ఉంటుంది. ప్రతిరోజూ డబ్బు సంపాదన కోసం నచ్చని పని చేస్తే విజయం సాధించలేరు. నాకు సమాజంలో ఉన్న ? ప్రతిష్టతోనే పిల్లలను మార్కెట్ లోకి తీసుకొచ్చారని మిగతా కంపెనీ సభ్యులు భావించడం నాకు ఇష్టం లేదు" అని జార్జ్ పెరెజ్ పేర్కొన్నారు.

చివరకు సీఈఓ..
తన తండ్రి స్నేహితుడు, జార్జ్ కంపెనీలో మైనారిటీ వాటాదారుగా ఉన్న స్టీఫెన్ రాన్ యాజమాన్యంలోని సంస్థలో జాన్ పాల్ విశేషకుడిగా కెరీయర్ ప్రారంభించాడు. తరువాత ఉన్నత విద్యను అభ్యసించి నార్త్ వెస్ట్రన్ విశ్వవిద్యాలయంలోని ప్రతిష్టాత్మక కెల్లాగ్ స్కూల్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ నుంచి ఎంబీఏ సంపాదించాడు. 2012 నాటికి తండ్రికి చెందిన రిలేటెడ్ గ్రూప్ లో చేరడానికి తగినంత అనుభవం సంపాదించినట్లు భావించాడు. కానీ, అతని తండ్రి తనకు ఉన్నత పదవి మాత్రం ఇవ్వలేదు. దాంతో జాన్ పాల్ కంపెనీలో జూనియర్ స్థాయి ఉద్యోగిగా చేరాడు. తండ్రి మార్గంలోనే పనిచేశాడు. జాన్ పాల్ ప్రస్తుతం తన సోదరుడు నికీతో కలిసి రిలేటెడ్ గ్రూప్ సీఈఓగా బాధ్యతలు చేపట్టాడు. తండ్రి ఎగ్జిక్యూటివ్ చైర్మన్ గా ఉన్నారు. దశాబ్దానికి పైగా కంపెనీలో విభిన్న బాధ్యతాయతమైన పదవుల్లో పనిచేసిన పీరి డ్రూరా ఉన్నత పదవులు అందుకున్నట్లు జార్జ్ పెరెజ్ సొత్ ఫోర్టినా బిజినెస్ జర్నల్ కు తెలిపారు.



మైక్ సెట్ బహుకరణ

:అక్షరగళం చేర్చాల ప్రతినిధి : చేర్చాల ZPHS పెద్దమ్మగడ్డ స్కూల్ SSC 1991- 1992 పూర్వ విద్యార్థుల తరపున ఒక "అహుజా మైక్ సెట్ మరియు ఉదయం "ప్రార్థన కోసం ప్రమ్మిగడ్డలు "ఇవ్వడం జరిగింది. ఇప్పుడు చదువుకుంటున్న విద్యార్థులను ఉద్దేశించి విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో మంచిగా చదువుకొని ఉన్నత స్థాయిలో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. పూర్వ విద్యార్థులు అందరూ కూడా తమకు తోచినంత పేద విద్యార్థులు చదువుకున్నట్లువంటి ఉన్నత పాఠశాలలకు మరియు ప్రాథమిక పాఠశాలలకు ఇతోధి కంగా సహకరించడం వల్ల విద్యార్థులకు సర్దుతో ముఖాభివృద్ధి జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో తాటికొండ పంచాక్షరి వంగర వేణుగోపాల్ వీరబత్తిన రమేష్ బురగో తిరుపతి గౌడ్ ఇప్పికాయల భాస్కర్ కాసుల రవి కొంగరి శ్రీధర్ పుట్టరాజు దొంతి భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



నేడు కడపల్ రానున్న హరిష్ రావు

అమనగల్లు, ఏప్రిల్ 02 (అక్షర గళం) : కడపల మండల కేంద్రంలో ఈనెల 3 గురువారం ఉదయం 10 గంటలకు మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరిష్ రావు పర్యటించడం జరుగుతుంది బుధవారం బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు డిసిసిబి డైరెక్టర్, అమనగల్ లింగంల్ విండో చైర్మన్ గంప వెంకటేశ్ గుప్తా తెలిపారు. చరికొండ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని బోయిన గుట్ట తండాలో జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ, భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్, సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు హాజరవుతున్నారని ఆయన తెలిపారు. అదేవిధంగా ఆయన వెంట మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్, రాష్ట్ర పుణ్య కమిషన్ చైర్మన్ గౌరీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మిషన్ భగీరథ మాజీ వైస్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేశ్ గుప్తా లు రానున్నట్లు తెలిపారు. విగ్రహ ఆవిష్కరణ అనంతరం బహిరంగ సభ ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం లోని ఏడు మండలాల నుంచి బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని గంప వెంకటేశ్ గుప్తా కోరారు. ఆయన వెంట రైతు సమస్యను సమీపి మాజీ అధ్యక్షుడు జోగు వీరయ్య, మాజీ సర్పంచ్ లాల్మోట భరతమ్మ నరసింహ గౌడ్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ రామకృష్ణ, సోలత్ మీడియా కన్సల్టెంట్ శివ తదితరులు ఉన్నారు.

రాజీవ్ యువ వికాసానికి దరఖాస్తు చేసుకోండి



అమనగల్లు, ఏప్రిల్ 02 (అక్షర గళం) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన రాజీవ్ యువ వికాసం పథకానికి యువత దర ఖాస్తులు చేసుకోవాలని మున్సిపల్ శంకర్ నాయక్ తెలిపారు. ఏడాదికి రూ.1.50లక్షల ఆదాయం లోపు ఉన్న ఎస్టీ, ఎస్సీ, బీసీ, మైనార్టీ, ఈబీసీ, ఈడబ్ల్యూఎస్ కేటగిరిలకు చెందిన వారు ఈనెల 14లోపు ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తులు సమర్పించాలన్నారు. రేషన్ కార్డు ఉన్న వారు ఆదాయం సర్టిఫికేట్ సమర్పించాలన్నారు. రేషన్ కార్డు లేని వారు ఆదాయం సర్టిఫికేట్ సమర్పించాలన్నారు. దరఖాస్తుదారులు వ్యవసాయేతర పథకాలకు 21ఏళ్ల నుంచి 55 ఏళ్లలోపు వయస్సు ఉండాలని, వ్యవసాయానికి సంబంధించిన పథకానికి 21ఏళ్ల నుంచి 60ఏళ్ల వయస్సు ఉండాలన్నారు. రూ.50వేల లోపు రుణానికి వందశాతం రాయితీ, రూ.1లక్షలోపు రుణానికి 90శాతం రాయితీ, పదిశాతం బ్యాంకు రుణం, రూ.1లక్ష నుంచి రూ. 2 లక్షలలోపు రుణానికి 80శాతం రాయితీ 20శాతం బ్యాంక్ రుణం, అదే విధంగా రూ.2లక్షలనుంచి రూ.4లక్షల రుణానికి 70శాతం రాయితీ 30శాతం రుణం బ్యాంక్ ద్వారా అందించనున్నట్లు తెలిపారు. ఆసక్తిగల యువతీ, యువకులు ఎంబీఎంఎస్ఎస్ వెబ్ సైట్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కొత్తగా దరఖాస్తు చేసుకునే వారితోపాటు ఇప్పటివరకు దరఖాస్తు చేసుకున్న వారు ఆన్ లైన్ దరఖాస్తును డాక్యుమెంట్లతో మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో సమర్పించాలన్నారు.



కార్యకర్త కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ నేతలు

అమనగల్లు, ఏప్రిల్ 02 (అక్షర గళం) : అమనగల్లు మండల పరిధిలోని మాల్పల్లి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జళ్ల విశ్వేందర్ నానమ్మ జళ్ల లక్ష్మమ్మ ఇటీవలే అనారోగ్యంతో మృతి చెందింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న టీపీసీసీ సభ్యులు అయిల్లా శ్రీనివాస్ గౌడ్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు యాట నర్సంపా, డిసిసి అధికార ప్రతినిధి గౌడూరు శ్రీనివాస్ రెడ్డి బుధవారం దశదినకర్తలో పాల్గొన్నారు. లక్ష్మమ్మ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళు లర్పించారు. ఆమె కుటుంబ సభ్యులకు మనోధైర్యం కల్పించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. పరామర్శించిన వారిలో మాజీ సర్పంచ్ వేణుగోపాల్, మండల ఆధివాసి కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు కృష్ణ నాయక్, అధ్యక్షుడు జగన్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ వస్సుల శ్రీశైలం నాయకులు దేవశర్మ మహేష్, బొబ్బిలి, నందు, రమేష్ తిరుపతి ఉన్నారు.

టెక్ లేఆఫ్ లు.. ఒక్క నెలలో ఎన్ని వేల కోతలో..

ప్రపంచవ్యాప్తంగా టెక్ కంపెనీల్లో ఉద్యోగుల తొలగింపుల జోరు తగ్గడం లేదు. గడిచిన మార్చి నెలలో కనీసం 21 కంపెనీలు 8,834 మంది ఉద్యోగులను తొలగించాయని రియల్ టైమ్ లో టెక్ లేఆఫ్ లను ట్రాక్ చేసే ఫోర్టల్ లేఆఫ్స్, ఎఫ్ వై తెలిపింది. అయితే ఫిబ్రవరిలో పోలిస్సే మార్చిలో లేఆఫ్స్ కాస్త తగ్గాయి. ఈ ఫోర్టల్ ప్రకారం.. ఫిబ్రవరి నెలలో 46 కంపెనీలు 15,994 ఉద్యోగులను తొలగించాయి. ఇది 2025లో ఇప్పటివరకు అదే అత్యధికం.లేఆఫ్స్ కాస్త తగ్గినప్పటికీ, ప్రపంచవ్యాప్తంగా టెక్ రంగం ఎలా సమూల మార్పులకు లోనవుతోందో ఈ ధోరణి సూచిస్తుంది. మార్చిలో ఉద్యోగులను తొలగించిన కంపెనీల పేర్లలో హ్యూలెట్ ప్యాకర్డ్, ఎంటర్ ప్రైజ్, నార్వేట్, బ్లాక్, ఓలా ఎలక్ట్రిక్, నియాంటిక్ వంటివి ప్రముఖంగా ఉన్నాయి. అన్ని రకాల పరిశ్రమలు, ప్రాంతాలు, ఉద్యోగ స్థాయిల్లో ఉద్యోగాల కోతలు పెరిగాయి.



నవంబర్ లో ఓలా సుమారు 500 మంది ఉద్యోగులకు ఇందులో 61,000 మంది ఉద్యోగులు ఉన్నారు. పింక్ స్లీప్ ఇచ్చింది. సగానికి పైగా ఉద్యోగుల తొలగింపు సీడిఎస్ బ్యాటరీ తయారీ సంస్థ నార్వేట్ దివాలా పిటిఎస్ దాఖలు చేసిన తర్వాత సగానికి పైగా ఉద్యోగులను తొలగించినట్లు తెలుస్తోంది. స్వీడన్ లో ఉన్న 4,500 మంది ఉద్యోగుల్లో 2,800 మందిని తొలగించింది. ప్రస్తుతానికి 1,200 మంది ఉద్యోగులను కంపెనీ కొనసాగించనుంది.మరోవైపు, ట్విటర్ మాజీ సీఈఓ జాక్ డోర్సీకి చెందిన ఫిన్టెక్ సంస్థ బ్లాక్ 931 మంది ఉద్యోగులను తొలగించింది. పనితీరు అధారిత పునర్నిర్మాణమే ప్రధాన కారణమని కంపెనీ పేర్కొంది. టీకటాక్ మాతృసంస్థ బైబిడాస్ విస్తృత పునర్నిర్మాణ ప్రయత్నాల్లో భాగంగా తన డబ్లిన్ కార్యాలయం నుండి 300 ఉద్యోగాలను తగ్గించింది.

ఓలాలో ఉద్యోగాల కోత
బెంగళూరుకు చెందిన ఎలక్ట్రిక్ వాహన దిగ్గజం ఓలా 1,000 మందికి పైగా ఉద్యోగులు, కాంట్రాక్ట్ కార్మికులను తొలగించాలని యోచిస్తున్నట్లు మార్చి నెల ప్రారంభంలో వార్తలు వచ్చాయి. పెరుగుతున్న సమ్మెలను నియంత్రించుకునే ప్రయత్నంలో భాగంగా కంపెనీ ఈ తొలగింపులను చేపట్టినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రొక్యూరెంట్, కస్టమర్ రిలేషన్స్, ఫుల్ ఫిల్ట్రాంట్, ఛార్జింగ్ ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ వంటి పలు విభాగాలపై ఈ ఉద్యోగాల కోత ప్రభావం చూపతోంది. ఐదు నెలల వ్యవధిలో కంపెనీలో ఉద్యోగుల తొలగింపు ఇది రెండోసారి కావడం గమనార్హం. 2024



ముగిసిన పరీక్షలు..

సెంటర్ల వద్ద విద్యార్థుల సందడి

అమనగల్లు, ఏప్రిల్ 02 (అక్షర గళం) : విద్యార్థుల భవిష్యత్తును నిర్ణయించే పదో తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలు బుధవారం ముగిశాయి. ఆఖరి రోజున కేంద్రాల వద్ద విద్యార్థులతో సెంటర్ల వద్ద సందడిగా కనిపించింది. గత నెల 21వ పరీక్షలు పరీక్షలు ప్రారంభం కాగా.. మండల వ్యాప్తంగా 2 పరీక్షల కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా పరీక్షలు ప్రశాంతంగా ముగిశాయి. విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా బయటికి వచ్చారు. కాగా, పదో తరగతి వార్షిక పరీక్షల ఫలితాలు ఈ నెల చివరివారంలో విడుదలకానున్నాయి.

ఏడాదిలో 1.33 లక్షల కోట్ల సమీకరణ

దేశీ కార్పొరేట్లు అర్హతగల సంస్థాగత ఇన్వెస్టర్లకు షేర్ జారీ(క్విట్) ద్వారా మార్కెట్ ముగిసిన గత ఆర్థిక సంవత్సరం భారీగా నిధులు సమీకరించాయి. ప్రధానంగా దేశీ స్టాక్ మార్కెట్ల దూకుడు ప్రభావంతో 2024-25లో 85 కంపెనీలు రూ.1,33,251 కోట్లు సమకూర్చున్నాయి. ఇది సరికొత్త రికార్డుకాగా.. అంతక్రితం ఏడాది(2023-24)లో 64 కంపెనీలు క్విట్ ద్వారా అందుకున్న రూ.71,306 కోట్లతో పోలిస్తే ఇవి 87 శాతం వృద్ధికావడం గమనార్హం! ప్రైవేట్ డేటాబేస్ గణాంకాల ప్రకారం ఈక్విటీ మార్కెట్ దన్నుతో కంపెనీలు బ్యాంకెస్ షీట్లను పటిష్టపరచుకోవడంతోపాటు.. విస్తరణకు అవసరమైన నిధులను సమకూర్చుకున్నాయి. వెరసి గతేడాది అటు విలువలోనూ, ఇటు సంఖ్యలోనూ దేశీ కార్పొరేట్లు క్విట్ నిధులలో సరికొత్త రికార్డుకు తెరతీసినట్లు జేఎమ్ పైనాన్సియల్ ఈక్విటీ క్యాపిటల్ మార్కెట్స్ హెడ్ నేహా అగర్వాల్ పేర్కొన్నారు. లిస్టెడ్ కంపెనీలు, ఇన్వెస్టమెంట్ ట్రస్టులు వేగవంతంగా పెట్టుబడులను సమకూర్చుకునేందుకు క్విట్ మార్గాన్ని ఎంచుకుంటాయి. ప్రధానంగా సంస్థాగత ఇన్వెస్టర్లకు షేర్ కేటాయింపుల ద్వారా నిధులు సమీకరించే సంగతి తెలిసిందే. ఇందుకు సెబీ తదితర మార్కెట్ నియంత్రణ సంస్థలకు ముందస్తుగా దరఖాస్తు చేయవలసిన అవసరంలేకపోవడంతో లిస్టెడ్ కంపెనీలు ఆసక్తి చూపుతుంటాయని విశ్లేషకులు వివరించారు. గతేడాది ప్రధానంగా ప్రభుత్వరంగ బ్యాంకులు, మెటల్స్, ఆటోమొబైల్స్, యుటిలిటీస్, రియల్ ఎస్టేట్ రంగాల కంపెనీలు అధికంగా క్విట్ చేపట్టారు. నిధుల సమీకరణకు ఈక్విటీ ప్రధాన వనరుగా మారడంతో లిస్టెడ్ కంపెనీలు క్విట్లను ఆసక్తి చూపినట్లు నిపుణులు తెలియజేశారు. తద్వారా వృద్ధి, విస్తరణ, ఇతర కంపెనీల కొనుగోళ్లు తదితరాలకు నిధులను వెచ్చించనున్నట్లు తెలియజేశారు. క్విట్ నిధుల సమీకరణలో డైవర్సిఫైడ్ దిగ్గజం వేదాంత గ్రూప్, ఫుల్ డెలివరీ సంస్థ జోమాటో అగ్ర స్థానంలో నిలిచాయి. గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో రెండు కంపెనీలు విడిగా రూ.8,500 కోట్లు చొప్పున సమీకరించాయి. ఈ బాటలో అదానీ ఎన్టీ సొల్యూషన్స్ రూ. 8,373 కోట్లు, పరుట్ బెవరేజెస్ రూ. 7,500 కోట్లు, సంవర్షన మదర్స్ ఇంటర్నేషనల్ రూ. 6,438 కోట్లు, గోద్రెజ్ ప్రాపర్టీస్ రూ. 6,000 కోట్లు, ప్రెస్టీజ్ ఎస్టేట్స్ ప్రాజెక్ట్స్ రూ. 5,000 కోట్లు చొప్పున అందుకున్నాయి. గతేడాది క్విట్ ద్వారా పీఎన్యూ బ్యాంకులు పీఎన్బీ, బ్యాంక్ ఆఫ్ మహారాష్ట్ర, యుకో, ఐఓబీ, సెంట్రల్ బ్యాంక్, పంజాబ్ అండ్ సింద్ బ్యాంక్ సైతం ఉమ్మడిగా రూ.14,000 కోట్లకు పైగా సమీకరించాయి. అంతేకాకుండా జేపీఎన్ డబ్ల్యూ ఎస్సీ, బ్రూక్ ఫీల్డ్ ఇండియా రీల్, టారెంట్ పవర్, భారత్ ఫోక్టో సైతం



దీపికలా త్వరగా పూర్తి చేసేయాలి.. లేదంటే!

సాధారణంగా హీరోయిన్లు.. కెరీర్ ఫామ్ లో ఉన్నప్పుడు పెళ్లి-విల్ల విషయంలో కాస్త ప్రానింగ్ తోనే ఉంటారు. కియారా అడ్వానీ కూడా బహుశా ప్రానింగ్ తోనే ఉండొచ్చు. కాకపోతే ఇప్పుడు ఆమె ప్రెగ్నెన్సీ ఆ మూవీ టీమ్ కి కొత్త టెన్షన్ తెచ్చిపెట్టింది. ఇంతకి ఏంటా సంగతి? హీరోయిన్ కియారా అడ్వానీ.. రెండు రోజుల క్రితం తన ప్రెగ్నెన్సీ విషయాన్ని ప్రకటించింది. ఇది జరిగి రోజైనా కాలేదు అప్పుడే ఫూటింగ్ కి కూడా హాజరైంది. ప్రస్తుతం ఈమె చేతిలో రెండు సినిమాలున్నాయి. వాటిలో 'వార్ 2'లో ఒకటి. ఇదివరకే ఈమె పార్ట్ ఫూటింగ్ అంతా పూర్తయినట్లు తెలుస్తోంది. మరోవైపు కేజీఎఫ్ ఘోష్ యాక్టింగ్ సినీమా 'టూక్సిక్'లోనూ ఈమెనే హీరోయిన్. తాజాగా కియారా అడ్వానీ ప్రెగ్నెంట్ అని బయటపెట్టడంతో మూవీ టీమ్ కి టెన్షన్ పట్టుకుంది. ఎందుకంటే ఈమెకు బేబీ బంప్ కనిపించేలోపు కియారా పార్ట్ ఫూటింగ్ అంతా పూర్తి చేసుకోవాలి. లేదంటే తర్వాత సినీమా లేబీ అయ్యే అవకాశముంది. దీంతో ఈ ఒకటి రెండు నెలల్లో 'టూక్సిక్'లో కియారా పార్ట్ పూర్తివుతుంది. తర్వాత మిగిలిన పనులన్నీ చేసుకుంటారని తెలుస్తోంది. గతంలో 'కల్కి' ఫూటింగ్ జరుగుతున్న టైంలో దీపికా వదులొకకి కూడా ప్రెగ్నెన్సీతోనే ఫూటింగ్ అంతా పూర్తి చేసింది. తర్వాత ప్రమోషన్లలో మాత్రం కనిపించడం కుదరలేదు. దీపికలా ప్రానింగ్ తో చేసేసుకుంటే కియారాకి ఇబ్బందేం ఉండకపోవచ్చు. లేదంటే మాత్రం 'టూక్సిక్'కి తిప్పలు తప్పవు.

మైసూర్ టూ ఢిల్లీ.. పార్లమెంట్లో కీలక సన్నివేశాలు!

గేమ్ ఛేంజర్ తర్వాత గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ సటిస్టాన్స్ చిత్రం ఆర్పీ16. ఈ మూవీకి ఉప్పెన ఫేమ్ బుచ్చిబాబు సనా దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ మూవీ ఫూటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతోంది. కొద్ది రోజుల క్రితమే సెట్లోని ఫోటోలను కూడా సోషల్ మీడియా వేదికగా షేర్ చేశారు చెర్రీ. తన కూతురు క్షీంకారతో ఉన్న ఫోటోలను పంచుకున్నారు. ప్రస్తుతం ఆర్పీ16 మూవీ ఫూటింగ్ షెడ్యూల్ మైసూరులో జరుగుతోన్న సంగతి తెలిసిందే. మైసూరు షెడ్యూల్లో రామ్ చరణ్ పై కీలక సన్నివేశాలు చిత్రీకరించారు. ఈ షెడ్యూల్ దాదాపుగా ముగిసినట్లు తెలుస్తోంది. ఆ తర్వాత రామ్ చరణ్ మూవీ టీమ్ ఢిల్లీకి షిఫ్ట్ అవుతున్నట్లు సమాచారం. ఢిల్లీలోని పార్లమెంట్లో మరన్ని కీలక సన్నివేశాలు చిత్రీకరించనున్నట్లు టాక్ వినిపిస్తోంది. అంతేకాకుండా జామా మసీదు ప్రాంతంలోనూ షూట్ చేయనున్నారని టాక్. ఫూటింగ్ అనుమతులకు సంబంధించిన ప్రక్రియ ఇప్పటికే పూర్తయినట్లు తెలుస్తోంది. పార్లమెంట్లో చిత్రీకరణ ప్రారంభమయ్యే అవకాశమున్నట్లు తెలుస్తోంది.

త్రివిక్రమ్పై మరోసారి సంచలన ఆరోపణలు చేసిన పూనమ్ కార్



నటి పూనం కార్ గురించి ప్రత్యేక పరిచయం అవసరం లేదు. తెలుగులో చేసింది కొన్ని సినిమాల్లో అయినా ఈ పంజాబీ బ్యూటీకి తెలుగులో మంచి గుర్తింపు ఉంది అని చెప్పవచ్చు. అయితే ఈ భామ ఈ మధ్య వరుసగా దర్శకుడు త్రివిక్రమ్ ని విమర్శిస్తూ పోస్టులు పెడుతున్న విషయం తెలిసిందే. త్రివిక్రమ్ ఎలాంటి వాడో, ఆయన చెడు స్వభావం ఎంతో నాకు తెలుసు. ఇతరుల జీవితాలను త్రివిక్రమ్ నాశనం చేస్తారు. అంటూ అప్పట్లో సంచలన వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఇదిలావుంటే తాజాగా పోసాని కృష్ణ మురళి అరెస్టుపై పూనం కార్ స్పందిస్తూ.. ఈ విషయంలో కూడా త్రివిక్రమ్ ను లాగి మరోసారి అతడిపై ఆరోపణలు చేసింది. సోషల్ మీడియా వేదికగా పూనం స్పందిస్తూ.. పోసాని కృష్ణ మురళి చేసిన మరో తప్పు త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ ను ఇండస్ట్రీలోకి తీసుకురావడం అంటూ కామెంట్ చేసింది. దీంతో ఈ కామెంట్ ప్రస్తుతం వైరల్ గా మారింది. పూనమ్ కార్ గతంలోనూ త్రివిక్రమ్ పై పలు సందర్భాల్లో ఆరోపణలు చేసింది. ఆమె తన కెరీర్లో ఎదుర్కొన్న ఇబ్బందులకు త్రివిక్రమ్ కారణమని, మూవీ అరెస్టు అసోసియేషన్ కి ఫిర్యాదు చేసినా సమస్య పరిష్కారం కాలేదని గతంలో పేర్కొంది.

గోప్పంగా ఉంచమని అమ్మ చెప్పింది

'మనిషికి మానసిక ఆరోగ్యం చాలా ముఖ్యం. మానసికంగా బలంగా లేకపోతే.. శారీరకంగా కూడా బలహీనపడే అవకాశం ఉంటుంది. మెదడు నుంచి శరీరానికి పాజిటివ్ సిగ్నల్స్ వెళ్లాలి కానీ.. నెగెటివ్ సిగ్నల్స్ వెళ్లకూడదు. అలా జరిగితే ప్రమాదంలో పడతాం.' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది బాలీవుడ్ భామ దీపికా పదుకొణె. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో కొన్నేళ్ల క్రితం మానసికంగా తాను ఎదుర్కొన్న సమస్యల్ని ఆమె గుర్తుచేసుకున్నది.



ఓటీటీ ప్రాజెక్ట్ కు ఓకే చెప్పిన హైదరి

బాలీవుడ్ లో 'జబ్ వియ్ మెట్', 'రాక్ స్టార్', 'హైవే', 'లవ్ ఆజ్ కల్' వంటి సక్సెస్ ఫుల్ బిల్లులకు దర్శకత్వం వహించారు ఇంటియాజ్ అలీ. తాజాగా ఈ దర్శకుడు 'ఓ సాఖి రే' అనే వెబ్ సిరీస్ తో అసోసియేట్ అయ్యారు. కానీ దర్శకుడిగా కాదు. రైటర్, పో రన్నర్ గా చేస్తున్నారు. ఈ సిరీస్ కు అలీపే అలీ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. లవ్, హ్యూమన్ ఎమోషన్స్ ప్రధానాంశాలుగా ఉన్న ఈ సిరీస్ లో అదితి రావ్ హైదరి అర్జున్ రాంపాల్, అవిసాష్ తివారీ లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తున్నారు. "ఈ రోజుల్లో అప్పటి వింటేజ్ లవ్ ఫీల్స్ ఈ సిరీస్ తో పీక్షకులు అనుభూతి చెందుతారు" అని మేకర్స్ పేర్కొన్నారు. త్వరలోనే ఈ సిరీస్ నెట్ ఫ్లిక్స్ ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్ కానుంది. హీరో సిద్ధార్థ్ ను పెళ్లి చేసుకున్న తర్వాత అదితి రావు ఒప్పుకున్న మొదటి ప్రాజెక్ట్ ఇదే! ప్రస్తుతం అదితి.. ఓ సాఖి రే సిరీస్ తో పాటు హీరామండి 2 వెబ్ సిరీస్, లయనెస్స్ అనే హాలీవుడ్ సినిమా చేస్తోంది. అదితి రావు- సిద్ధార్థ్ 2024లో పెళ్లి చేసుకున్నారు. ఇద్దరికీ ఇది రెండో పెళ్లి కావడం గమనార్హం.



దైవం వైపు నాస్తికుడి ప్రయాణం

శ్రీకాళహస్తి స్థలపురాణం ఆధారంగా మంచు విష్ణు టైటిల్ రోల్స్ ని పోషిస్తున్న చిత్రం 'కన్నప్ప'. ముఖేష్ కుమార్ సింగ్ దర్శకుడు. ఈ చిత్రంలో మోహన్ లాల్, మోహన్ బాబు, అక్షయ్ కుమార్, ప్రభాస్, కాజల్ అగర్ వాల్ వంటి అగ్ర తారలు ముఖ్య పాత్రల్ని పోషించారు. ఏప్రిల్ 25న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. శనివారం టీజర్ ను విడుదల చేశారు. నాస్తికుడైన కన్నప్ప పరమ శివభక్తుడిగా మారే సంఘటనల నేపథ్యంలో టీజర్ ఆసక్తికరంగా మొదలైంది.

